
29.9.29男女共同参画講座「男女共同参画社会の実現を目指して」アンケート結果　【ポスチュアウォーキング】

参加者数 回答者数 回収率 男 女 無回答

26 19 73.1% 0 19 7

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 合　計

1 1 1 3 10 3 19

5.3% 5.3% 5.3% 15.8% 52.6% 15.8% 100.0%

わかりやすい わかりにくい どちらとも 無回答 合　計

19 19

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

そう感じる やや感じる あまり感じない 感じない 合計

1 9 8 1 19

5.3% 47.4% 42.1% 5.3% 100.0%

できた 何となく どちらとも 合計

7 8 3 18

38.9% 44.4% 16.7% 100.0%

Ｑ４　男女共同参画への理解を深めることができたか

Ｑ１　年代について

年　代

Ｑ２　講座は分かりやすい内容でしたか

Ｑ３　家庭生活や仕事をするうえで男女の地位が平等であると思いますか

わかりや

すい 

100% 

Ｑ２内容について 

わかりやすい わかりにくい 
どちらとも 無回答 

できた 

39% 

何となく 

44% 

どちらとも 

17% 

Q4 理解を深めることは出来たか 
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Q3 家庭生活や仕事をするうえで、

男女の地位が平等だと思うか 

そう感じる やや感じる 


